RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP N 1 Delanggu
Mata Pelajaran . Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/ Semester VAL VAN
Tahun Pelajaran : 2020/2021
Materi Pokok . Lebih dekat Kepada Allah SWT yang sangat Indah Nama-Nya
Sub Tema : Makna al asma’ al husna
Pembelajaran ke 22
Alokasi Waktu . 1 x Perteuan (10 ) menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan menggunakan model pembelajaran
mind mapping ( peta pikiran ) peserta didik diharapkan dapat : Menjelaskan pengertian
asmaul husna , Menyebutkan jumlah asmaul husha, Menyebutkan dalil nagli tentang
asmaul husna, Menyebutkan makna asmaul husna ( Al ‘Alim, Al Khabir, As Sami’,

dan Al Bashir),

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan

a. Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdo’a
bersama

b. Guru mempersiapkan peserta didik dan memotivasi siswa

c. Guru menjelaskan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang akan
dicapai

d. Guru menjelaskan secara singkat kegiatan pembelajaran yang akan
dilaksanakan

2. Kegiatan inti

a. Peserta didik diberi kesempatan untuk membuka buku paket

b. Peserta didik mengamati mind mapping yang ditempel oleh guru pada papan
tulis

c. Guru menjelaskan materi

d. Guru membacakan dalil naqli asmaul husna surat Al A’rof ayat 180

e. Peserta didik menirukan kembali bacaan surat Al A’rof ayat 180 secara
bergantian

f. Peserta didik menulis kembali surat Al A’rof ayat 180
Peserta didik membuat resume asmaul husna beserta artinya yang telah
dipelajari

h. Dengan bimbingaan dari guru peserta didik mendapatkan arahan tentang tata
cara menulis huruf hijaiyah ( surat Al A’rof ayat 180 ) dengan baik dan benar

I. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dari materi yang telah dipelajari

3. Penutup
a. Guru memberikan motivasi dan penguatan atas materi yang telah dipelajari
b. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan pada
pertemuan berikutnya
c. Guru dan peserta didik bersama — sama menutup pelajaran dengan berdoa
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C. Penilaian
1). Sikap spiritual

Teknik : Penilaian diri dengan cara mengisi rubric dengan tanda centhang

2). Pengetahuan
Teknik : Tes tertulis berupa pilihan ganda untuk mengukur kemampuan

mengingat, memahami dan menerapkan makna asmaul husna

3). Keterampilan berupa praktik

Teknik : Membaca dalil nagli tentang asmaul husna

Delanggu, Mei 2021

Mengetahui; Guru Mata Pelajaran
Kepala Sekolah, PAI dan Budi Pekerti,
Sugiyanto, S.Pd, MACE Fatkul Muin, S.Pd.1
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